



安全理事会

Distr.
GENERALS/25635
20 April 1993
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN1993年4月19日阿塞拜疆常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

近来,在一系列由联合国秘书处和安全理事会编写并涉及亚美尼亚与阿塞拜疆之间重大冲突,特别是涉及克尔巴贾尔地区大规模入侵的正式文件中,“纳戈尔内卡拉巴赫”一词在使用时根本未表明这一地区属于阿塞拜疆共和国。

原因也许是粗心大意或形式问题,但另有一些情况迫使我们认为,亚美尼亚一方要联合国在涉及此问题的正式文件中如此用词,是亚美尼亚精心策划的战略一部分,以提供法律依据辩护其从阿塞拜疆夺取纳戈尔内卡拉巴赫的一贯计划。

在亚美尼亚目前公然侵略阿塞拜疆之前,亚美尼亚国会通过了一项兼并阿塞拜疆纳戈尔内卡拉巴赫的法案,但整个国际社会都承认这一地区是阿塞拜疆的组成部分。但是一段时间来,亚美尼亚在联合国散发所谓“纳戈尔内卡拉巴赫共和国”的信,其中公开承认正对阿塞拜疆进行军事行动。

同时亚美尼亚一直在努力让我们相信,亚美尼亚共和国未置疑阿塞拜疆的领土完整,并与导致占领了阿塞拜疆百分之十以上领土的军事行动毫无关连。

在此情况下,秘书处和安全理事会在文件中指定使用“纳戈尔内卡拉巴赫”而
93-22693

200493

不确认其属于阿塞拜疆,这正合亚美尼亚的意图,因为亚美尼亚已占领了几乎整个纳戈尔内卡拉巴赫,并正企图让世界忘记该地区是阿塞拜疆的一部分,但却不符合正为领土完整进行正义斗争的阿塞拜疆的利益。

有鉴于此,我们要求今后秘书处和安全理事会编写的所有联合国正式文件务必写上以下名称:“阿塞拜疆共和国的纳戈尔内卡拉巴赫”。这将有效地确认阿塞拜疆的领土完整、主权及其边界的不可侵犯性。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

哈桑·哈桑诺夫(签名)
